

**Юбилей**

## **Выпускники-иностранцы ФПИС говорят ВолгГТУ: «Спасибо!»**



**Ким Инмо, выпускник подготовительного факультета, Южная Корея:**

«Сейчас я учусь последний год в университете в Корее. Этой осенью я работал переводчиком для русских туристов в Корее. Мне очень нравилось проходить стажировку на подготовительном факультете в Волгограде. Мне было там интересно. Я очень скучаю по России и хочу вернуться назад в Волгоград и в мой университет, где я год учил русский язык. На факультете подготовки иностранцев я познакомился со многими людьми, и мне нужно было много говорить по-русски. Летом я и моя русская подруга опять приедем в Россию».